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  ) נקודות333
  

  אלגברה
  

, ממחיר הכניסה לילד 3מחיר כניסה ללונה פארק למבוגר גבוה פי   .1

  .  שקלים ממחיר הכניסה למבוגר10 - חיר הכניסה לחייל נמוך  בומ

 חיילים 2-  ילדים ו20,  מבוגרים4ביום מסוים נכנסו ללונה פארק   

  .  שקלים740 לושילמו סך הכו

  .מצא את מחיר הכניסה לחייל. א

  מחיר הכניסה . ביום מסוים התארחה בלונה פארק קבוצת ילדים. ב

  .  שקלים640ם הייתה     הכולל ששילמה קבוצת הילדי

  ?    כמה ילדים היו בקבוצה
  
  

2 היא מרכזו של המעגל Mהנקודה   .2 2x y 25  .  

   x-  נמצאת ברביע הראשון ושיעור הAהנקודה   

  .5 הוא שלה

  .13 מראשית הצירים הוא Aמרחק הנקודה 

  .Aמצא את שיעורי הנקודה . א

   עםAM היא נקודת החיתוך של הישר B. ב

  .ABמצא את המרחק .     המעגל

 . Cבנקודה  xהמעגל חותך את חלקו החיובי של ציר . ג

  .C ועובר דרך הנקודה AMמצא את משוואת הישר המקביל לישר    

 
  

  חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
  

2f:  נתונות שתי פונקציות  .3 (x) 2x ax 18  2-    וag(x)
x

 .  

fשיפוע הפונקציה . א   (x) בנקודה שבה x 4שווה לשיפוע הפונקציה  g(x)  

xשבה  בנקודה                1 . חשב את הפרמטרa.  

f- מצא את משוואת הישר המשיק ל. ב (x) בנקודה שבה x 4.  

  ? g(x)מהו תחום ההגדרה של הפונקציה . ג

x עולה או יורדת בתחום g(x)קבע האם הפונקציה . ד 0 .נמק.  
  

  מצא את שיעורי נקודות החיתוך של . א  .4

2y     כל אחת מן הפרבולות   x 3x     

2y - ו      x 4x  עם ציר ה -x.  

  חשב את השטח המוגבל על ידי הפרבולות. ב

  ).השטח המקווקו( x-  ועל ידי ציר ה    

  

  

  בונים ריבועים . AB נמצאת על הקטע Cהנקודה   .5

  ).  ראה ציור (BC-  וACעל הקטעים   

  . מ" ס8הוא  ABאורך הקטע   

  .של הריבוע השמאלי  את אורך צלעוx- נסמן ב  

   . את סכום שטחי הריבועיםxהבע באמצעות . א  

   כדי שסכוםxמה צריך להיות ערכו של . ב  

  ?    שטחי הריבועים יהיה מינימלי  

A
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  :1תשובות למבחן מספר 

  . ילדים32.   ב.שקלים  50 .א  .1

2. ג.   8. ב.   (12;5). א  .2
5y 2 x 12 .  

y. ב.  16. א .3 32x 14 ג     .x 0   .עולה. ד.  

1. ב  .I .(3;0) ,(0;0)  .II .(4;0) ,(0;0).  א.4
66.  

22x. א .5 16x 64     .ב .x 4.  
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  אלגברה

    

 .  מרוחבו2נתון מלבן שאורכו גדול פי   .1

נקבל מלבן ששטחו  8%- ונקטין את רוחבו ב 8%- אם נגדיל את אורכו ב

  . המלבן הנתון ר משטח" סמ32- קטן ב

  .מצא את מימדי המלבן הנתון. א

  .מצא את שטח המלבן לאחר השינויים. ב
                

yמרכזו של מעגל נמצא על הישר      .2 x 4             .  

yהישר      5 (5;7) משיק למעגל בנקודה.  

        .מצא את שיעורי מרכז המעגל. א    

  .  מצא את משוואת המעגל. ב    

   מורידים אנך לציר (5;7)מנקודת ההשקה . ג

  . Aבנקודה נוספת  החותך את המעגל x- ה    

  . מראשית הציריםAמצא את מרחקה של הנקודה     

  

  חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
  

4y הפונקציה נתונה  .3 x
x 2

 


.   

נגזרת הפונקציה היא   
2

4y ' 1
(x 2)

 


.  

   .מצא את תחום ההגדרה של הפונקציה. א  

  .  של הפונקציהאנכית ההמצא את האסימפטוט. ב  

  .ןשל הפונקציה וקבע את סוג הקיצוןת ומצא את נקוד. ג  

  .ת החיתוך של הפונקציה עם הציריםומצא את נקוד. ד  

xר בורשום את תחומי העליה והירידה של הפונקציה ע. ה   2 .  

    
    

3fנתונה הפונקציה   .4 (x) x 3x ) ראה ציור(.  

  נקודות המינימום שיעורי מצא את . א  

  .והמקסימום של הפונקציה     

  המוגבל, חשב את השטח ברביע השני. ב

  על ידי המשיק,     על ידי גרף הפונקציה

  ,     לפונקציה בנקודת המקסימום שלה

  .y-     ועל ידי ציר ה
    

2y  חסום בין גרף הפרבולהABCDטרפז   .5 9 x    

  ).ראה ציור (x- לציר ה  

  .D-  וCמצא את שיעורי הנקודות . א  

2A(x;9 הם Aהנקודה י שיעור. ב   x ).  

  .AB את אורך הקטע x    הבע באמצעות   

  Aמה צריכים להיות שיעורי הנקודה . ג  

  )     Aכדי ששטח הטרפז, )יע הראשון ברב  

       ABCDיהיה מקסימלי ?  

   .חשב את השטח המקסימלי של הטרפז. ד  

  
 

x

y
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x

y
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  :2תשובות למבחן מספר 

  .ר" סמ4968. ב.   מ" ס50, מ" ס100.  א.1

;7). א .2 3)  .2.ב 2(x 7) (y 3) 64   .  170. ג 13.04.  

x. א .3 2  .ב .x 2   .מינימום (2;0).ג ,( 4; 6) (2;0) .ד.   מקסימום  .  

x: עולה.     ה 0 ;2: יורדת x 0  .  

;1).  א.4 2)מינימום  ,( 1;2)0.75. ב.    מקסימום.  

)C. א. 5 3;0) ,D(3;0)  .ב .AB 2x  .ג .A(1;8)   .32. ד.  
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  אלגברה
  

לו היו מוזילים . במגדנייה מוכרים עוגת גבינה ועוגת פרג במחיר קבוע  .1

, 30%- ב  ומייקרים את מחיר עוגת הפרג 15%- את מחיר עוגת הגבינה ב   

לו היו מוזילים .  שקלים73היו שתי העוגות נמכרות בסכום כולל של    

 6- היה מחיר עוגת הגבינה גבוה ב, 40%- העוגות במ אחת  כלאת מחיר   

 ?תמהו מחירן הקבוע של כל אחת מהעוגו .שקלים ממחיר עוגת הפרג   

    

;A(2:  נתוןABCDבמקבילית     .2 7), B(6;5) .  

1 היא ADמשוואת הצלע    1
3 3y x 6    

  .x-  מקביל לציר הBDוהאלכסון   

  .Dמצא את שיעורי הקדקוד . א      

  .DCמצא את משוואת הצלע . ב      

  .ABDחשב את שטח המשולש . ג  

  .ABCDחשב את שטח המקבילית . ד  

  .CEחשב את אורך הקטע . E בנקודה y-  חותכת את ציר הADהצלע . ה  
  

  חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
  
2y לפניך גרף הפונקציה  .3 x(x 1)  .  

   Aלפונקציה מקסימום מקומי בנקודה   

  .Bומינימום מקומי בנקודה   

  .B-  וAמצא את שיעורי הנקודות . א  

  מצא את משוואת המשיק לגרף . ב  

x    הפונקציה בנקודה     0.  

  חותך את גרף הפונקציה' בסעיף בהמשיק שמצאת . ג  

  .Cמצא את שיעורי הנקודה . C    בנקודה נוספת   

   חותך kמצא עבור אילו ערכי . ד  

y             הישר  kאת גרף הפונקציה :  

  . בנקודה אחת(3).    בשתי נקודות(2).  בשלוש נקודות(1)  
  

2y  נמצאת על גרף הפונקציה Aהנקודה   .4 x  

  . ברביע הראשון

y נמצאת על גרף הפונקציה  Bהנקודה    2x .  

  .y-  מקביל לציר הABהקטע   

  Aמצא מה צריכים להיות שיעורי הנקודה . א  

  .מלי יהיה מיניAB     כדי שאורך הקטע   

  ?ABמלי של הקטע ימהו אורכו המינ. ב  
 
  

fנגזרת הפונקציה . א  .5  (x)2:  היאf '(x) 3x 12 .  

  .14    ערך הפונקציה בנקודת המינימום היא   

f    מצא את הפונקציה    (x)  .  

fמנקודת המקסימום של הפונקציה . ב   (x)   

  חשב את השטח. x-     מורידים אנך לציר ה

  האנך ושני ,     המוגבל בין גרף הפונקציה

  ).          השטח המקווקו(    הצירים 

A

B

C

D

x

y

x

y

A

B

x

y

A

B

x

y



  
  6
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  . שקלים30: עוגת פרג,  שקלים40 :עוגת גבינה. 1

). א  .2 4;5)   .1. ב
2y x 3  .   1. ה.     20. ד.     10. ג

33.  

1.  א .3 4
3 27A( ; ) ,B(1;0) .ב  .y x   .(2;2). ג.  

4 (1). ד     
270 k .(2) k 0 4 או

27k  .(3) .4
27k  או k 0.      

  .4. ב.   (2;1). א. 4

3f  .א. 5 (x) x 12x 2  . 24.   ב.  
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  אלגברה

  
 .  שקלים120מים ושילם עבורם בוקי דניאל קנה מספר מסוים של בק  .1

אך ,  בקבוקי מים יותר ממספר בקבוקי המים שקנה דניאל10אלעד קנה 

 . פחות מהמחיר ששילם דניאל עבור כל בקבוק5%עבור כל בקבוק שילם 

  ?כמה בקבוקים קנה דניאל . שקלים152אלעד שילם עבור הקנייה 
 

  

מרכזו של המעגל     .2
2 2(x 3) (y 5) 25    נמצא בנקודה M .  

  .B-  וA בנקודות y- המעגל חותך את ציר ה    

   מעבירים ישר המקביל Mדרך הנקודה      

  ישר זה חותך את המעגל . y- לציר ה    

  .D-  וCבנקודות     

  .CDמצא את משוואת הקוטר . א    

  .A,B,C,Dמצא את שיעורי הנקודות . ב    

  .ABCחשב את שטח המשולש . ג    

  .ABCDחשב את שטח המרובע . ד    
  
    

  יאלי ואינטגרלידיפרנצחשבון 

 

 

2y: הפרבולות  .3 x c    ,2y x 4x 6   נפגשות בנקודה   

  P ,שבה  השיפועים של הפרבולות שווים זה לזה.  

  .c ואת הערך של הפרמטר Pמצא את שיעורי הנקודה . א  

  .  העבירו משיק לשתי הפרבולותPבנקודה . ב  

  .משוואת המשיק    מצא את   

  שטח המשולש שיוצר המשיק עם מצא את . ג

  .             הצירים

 

  

3yבציור מתואר גרף הפונקציה   . 4 x 1 .  

  שיק לגרף מצא את משוואת המ. א       

;A(1     הפונקציה הנתונה בנקודה        2).  

    המוגבלx - חשב את השטח מעל ציר ה. ב      

 ידי גרף הפונקציה- על, x- ידי ציר ה-            על

  ).  השטח המקווקו(ק      ועל ידי המשי
  

  

x המקיימים y-  וxמבין כל המספרים החיוביים   .5 y 50  , מצא את       

xהמספרים שעבורם הסכום  שני         2yמינימלי הוא .  

  ?מהו הסכום המינימלי
  
  

  
  
  
  

A

M

D

C
B

x

y

x

y
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x

y
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  :4תשובות למבחן מספר 

  .בקבוקים 30.  1

x. א  .2 3   .ב .A(0;9) ,B(0;1) ,C(3;0) ,D(3;10)   .27.   ד .12.ג.  

P(1;3) ,c.א  .3 4  .ב .y 2x 5     .6.25. ג  .      

y. א  .4 3x 1 .    1. ב
31.  

5.  x 10 ,y 5 ,20.  
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  אלגברה

  

ש " קמ10דהר במהירות של ' פרש א. שני פרשים יצאו לרכיבה ביער   .1

היה  ' זמן רכיבתו של פרש א. ש" קמ15דהר במהירות  של ' ופרש ב  

מצא את  זמן רכיבתו של כל .  'מזמן רכיבתו של פרש ב 25%- קטן  ב  

מ " ק30- עבר דרך הגדולה ב'  אם ידוע כי פרש ב אחד מן הפרשים   

  .   'מהדרך שעבר פרש א  
         

          

;A(8   הםABקצות הקטע       .2 ;B(6-  ו (4 0).  

      P היא אמצע הקטע AB .  

  החותך, AB אנך לקטע העבירו Pמנקודה     

  ).ראה ציור (C בנקודה y- את ציר ה    

  .CPמצא את משוואת האנך . א       

  ',שאת משוואתו מצאת בסעיף א, האנך. ב       

  . C בנקודה y- ציר ה חותך את    

   ,שוקיים- הוא שווה ABCהוכח שהמשולש     

  . וחשב את היקפו    

xהישר . ג 1 חותך את האנך CP בנקודה E .  

  .AE    מצא את משוואת הקטע 
  

  חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
  

25y ונקציהנתונה הפ   .3 x
x

  .  

  .מצא את נקודות הקיצון של הפונקציה וקבע את סוגן. א  

  . רק אחד מבין שלושת הגרפים הבאים מתאר את הפונקציה הנתונה. ב

  .נמק את תשובתך. זהה איזה מן הגרפים מתאר את הפונקציה     

  

  

  

  

  

    

  3                          גרף 2גרף                                1     גרף   

    

y יש לישר kעבור אילו ערכים של . ג kולגרף הפונקציה :  

  .  שתי נקודות משותפות(1)    

  .  נקודה אחת משותפת(2) 

  .  אף נקודה משותפת(3) 

  
  

2y נמצאת על הפרבולה Aהנקודה   .4 x 7 .  

2y נמצאת על הפרבולה Bהנקודה    x 4x  .  

  .y-  מקביל לציר הABהקטע   

   .ABשל הקטע  מצא את אורכו הקצר ביותר  
  
  

x

y

A

B

C

P

x

y

x

y

x

y
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    נמצאת על גרףA(5;5)הנקודה   .5

2yהפונקציה  x 6x 10  .  

  . היא ראשית הציריםOהנקודה 

  בר דרך מצא את משוואת הישר העו. א

  .O-  וAהנקודות      

  חותך את גרף ' הישר שמצאת בסעיף א. ב

  . Bבנקודה נוספת  הפונקציה    

  .Bמצא את שיעורי הנקודה     

  בין הישר, בין גרף הפונקציההכלוא , חשב את השטח המקווקו. ג

  ).ראה ציור (y- וציר ה'     שאת משוואתו מצאת בסעיף א
 
 
 
 
 

            

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
  :5תשובות למבחן מספר 

  . שעות4: 'פרש ב,  שעות 3: 'פרש א.  1

1. א  .2 1
2 2y x 5     .1.   ג. 20.75. ב 1

7 7y x 5  .  

;5). א  .3 10)מקסימום  ,( 5;10)(1). ג.  3גרף .   ב.  מינימום k 10או  k 10 ,  

        (2) k 10 או k 10    ,(3) 10 k 10   .    

4.  5.  

y. א  .5 x   .1. ג.    (2;2). ב
613  . 

  

x

y

B

O
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  ) נקודות333

  
 אלגברה

 
  

  לאחר שנת  .5% - משכורתו של מורה עלתה לאחר שנת עבודה ראשונה ב   .1

  התוספת למשכורת בשנה . נוספים 2%- עבודה נוספת עלתה משכורתו ב          

  .  שקלים מהתוספת למשכורת בשנה השנייה87-  גדולה בההראשונה היית   

  ?  בתחילת עבודתו משכורתו של המורה המה היית. א

  ?מה הייתה משכורתו של המורה לאחר שתי התוספות. ב
 

  

2  שמשוואתובמעגל  . 2 2 2(x 6) (y 3) R    חסום ריבוע OABC  

  .Oהצירים  המעגל עובר דרך ראשית

  .ס המעגלמצא את רדיו. א    

  .Bמצא את שיעורי הקדקוד . ב          

  .ACמצא את משוואת האלכסון . ג          

  .C-  וAמצא את שיעורי הקדקודים . ד          
 
  
  

  יחשבון דיפרנציאלי ואינטגרל
  

 

בציור מתואר גרף הפונקציה   .3
2x 8x 4y

x
  .  

   היא נקודת המקסימום Aהנקודה   

   היא נקודת Bוהנקודה  ,של הפונקציה  

  .המינימום של הפונקציה  

  .B-  וAמצא את שיעורי הנקודות . א  

  מצא את תחומי העלייה והירידה של. ב  

x    הפונקציה בתחום שבו    0.  

xשבה , Cבנקודה . ג   4 , העבירו משיק  

  .משיקהמצא את משוואת .              לגרף הפונקציה

yכמה נקודות חיתוך יש לישר . ד   13 עם גרף הפונקציה הנתונה ?  

 

 

y היא yהנגזרת של הפונקציה   .4 ' 2x 6  . 

xהפונקציה בנקודה  ערך 1  5 הוא.  

  .y את הפונקציה מצא. א  

  y  הנמצאת על גרף הפונקציה,Aדרך הנקודה . ב  

   מעבירים ישר ,ברביע השלישי     

 . B בנקודה y- וחותך את ציר ה x- המקביל לציר ה     

AB' יח2 :נתון    . הנקודה  מצא את שיעוריA.  

  .y-  וציר הABהישר , הפונקציה  חשב את השטח המוגבל בין גרף.ג  
           

 

 

 

 

  

A

C

B

O x

y

A B C

y

x

x

y

A B
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  נמצאות על  E ,F ,G הנקודות ABCDבריבוע   .5

BE- כך ש,  בהתאמהAB ,BC ,DCהצלעות    BF ,  

  CF CG) מ" ס6אורך צלע הריבוע הוא . )ראה ציור.  

  והבע  BFאורך הקטע  את x- סמן ב. א  

   את סכום שטחי המשולשים xבאמצעות        

  .FCG-  וEBF      המקווקווים  

   ם המקווקוויםשטחיה שעבורו סכום xמצא את . ב  

  .הוא מינימלי    

   AEFGDחשב את שטח המחומש  ', שמצאת בסעיף בx- עבור ה. ג

  ).השטח הלבן שבציור(   
    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  :6תשובות למבחן מספר 

  . שקלים3213.    ב.  שקלים3000. א. 1

45. א .2 6.708 .  12). ב; y. ג  .  (6 2x 15     .ד .A(9; 3) ,C(3;9).  

;2). א .3 4)B ,( 2; 12) A    

x: הלייע. ב     2  ,2: ירידה x 0     .3. ג
4y x 6 .נקודות2.    ד .  

2y. א  .4 x 6x  ב   .( 2; 8)   .2. ג
36.  

2x. א .5 6x 18   .ב .x 3  .ר" סמ27.   ג.  

G

A B

F

D

E

C
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  ;מ במהירות מסוימת" ק24רוכב אופניים עובר כל יום מסלול של   .1

  ש ולכן נמשכה רכיבתו שעה" קמ2- יום אחד הקטין את מהירותו ב  

   .יותר מאשר בדרך כלל  

  .מצא את מהירותו הרגילה של הרוכב. א  

  .25%- באחד הימים החליט רוכב האופנים להאריך את מסלולו ב. ב  

  ?כמה זמן נמשכה הדרך.     את כל הדרך עבר במהירותו הרגילה  
    

  

נתון מעגל שמשוואתו     .2
2 2(x 2) (y 3) 25   .  

  .x- מצא את נקודות החיתוך של המעגל עם ציר ה. א         

  מצא את משוואות הישרים שעליהם . ב

  רים היוצאים            מונחים שני הקט  

  .x-             מנקודות החיתוך של המעגל עם ציר ה  

  חותכים ' הישרים שמצאת בסעיף א. ג         

  .B-  וA בנקודות y-               את ציר ה

  .AB    חשב את אורך הקטע           
  
  

  חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
  

y נתונה הפונקציה  .3 x 7 x  .חקור את הפונקציה ומצא:  

  . את תחום ההגדרה. א

  . את נקודת הקיצון הפנימית. ב

  . את תחומי העלייה והירידה. ג

  . x- ציה עם ציר האת נקודות החיתוך של הפונק. ד

  .שרטט סקיצה של גרף הפונקציה. ה

   .נמק? 13האם יכול ערך הפונקציה להיות . ו

     
  

  שתיים מנקודות החיתוך של הפונקציה  .4

    2f (x) 2x 3x 2   עם הצירים הן  :B(2;0) ,  

      C(0;2)) מעבירים ישר המשיק ). ראה ציור  

  .BCמקביל למיתר ה וDלגרף הפונקציה בנקודה       

  .Dמצא את השיעורים של נקודת ההשקה . א    

    .מצא את משוואת המשיק. ב    

  חשב את השטח המוגבל בין גרף . ג    

  .y-  וציר ה' שמצאת בסעיף בהמשיק,               הפונקציה
  

  

  .אחד מהם גדול פי שניים מהשני. 14סכומם של שלושה מספרים הוא   .5

  .מצא את שלושת המספרים שסכום ריבועיהם מינימלי. א  

  ?כום הריבועים המינימלימהו ס. ב  
    

  
  
  
  

A

B

x

y
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  :7תשובות למבחן מספר 

  . שעות3.75. ב.   ש" קמ8. א. 1

), (0;6). א .2 2;0)   .3. ב 1
4 2y x 4    ,3 1

4 2y x 1       .3. ג.  

x. א .3 0    .12.25). ב; 12.25)עלייה. ג.   מינימום :x 12.25,   

0: ירידה      x 12.25  .    לא.                            ו. ה  . (0;49), (0;0). ד.  
                             

y. ב.    (3;1). א .4 x 4      .2. ג
3.  

  .70.     ב5, 3, 6. א .5
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  .נתונים ריבוע ומלבן  .1

 20%- מ מאורך צלע הריבוע ורוחב המלבן קטן ב" ס3- אורך המלבן גדול ב

  .מאורך הצלע של הריבוע

   את אורכו ורוחבו xבע באמצעות  את אורך צלע הריבוע והx- סמן ב. א

  .     של המלבן

 . מ מהיקף המלבן" ס2- נתון כי היקף הריבוע גדול ב. ב

  .הריבוע חשב את אורך צלע     

  . חשב את היחס בין שטח המלבן לשטח הריבוע. ג
    

  

המעגל     .2
2 2(x 7) (y 3) 25    חותך   

   .)ראה ציור(B-  וA בנקודות x- את ציר ה

  . B-  וAמצא את שיעורי הנקודות . א          

  ל ודרך הישר העובר דרך מרכז המעג. ב        

   חותך את המעגל בנקודה A  נקודה 

  .Cמצא את שיעורי הנקודה . C  נוספת 

4הישר . ג  
3y x 2 משיק למעגל .  

  .    מצא את נקודת ההשקה  

 
  

  חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
  

נתונה הפונקציה   .3
2x ax 4y

x
  . ערך הפונקציה בנקודהx 2 8 הוא.  

  .aמצא את . א  

  ?מהו תחום ההגדרה של הפונקציה. ב  

  .8הראה שערך הפונקציה בנקודת המינימום הוא . ג  

xבנקודה שבה . ד   0  3ששיפועו מעבירים משיק לגרף הפונקציה.   

  .    מצא את משוואת המשיק

  

4.  AD  הוא הגובה לצלעBC במשולש ABC .  

   AD והגובה BC סכום האורכים של הצלע

  .BC את אורך הצלע x- נסמן ב. מ" ס12הוא 

  .ADרך הגובה  את אוxהבע באמצעות . א  

   כך ששטח BCמצא את אורך הצלע . ב  

  . יהיה מקסימליABCהמשולש               

  . מצא את שטחו המקסימלי של המשולש. ג  
      

2yבציור מתואר גרף הפונקציה    .5 x 4x 5  .   

Aהיא נקודת המינימום של הפונקציה .  

Oהיא ראשית הצירים  .  

  . AOמצא את משוואת הישר . א

  , חשב את השטח שבין גרף הפונקציה. ב

   y-  וציר ה'שמצאת בסעיף א     הישר

    . )השטח המקווקו    (

A B

C

x

y

A

B D C

O

A

x

y
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  :8תשובות למבחן מספר 

x :אורך. א. 1 3 ,0.8 :רוחבx   .23. ג.   מ" ס20. ב
25 0.92.  

;A(3. א .2 0) ,B(11; ;C(11.   ב.  (0   .(6;3) .    ג.(6

a. א .3 4  . ב .x 0    .ד .y 3x 4  .      

12. א .4 x   .ר" סמ18. ג.  מ" ס6. ב.  

1. א .5
2y x    .2. ב

33.  
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  מ" ס10- מ ו" ס12שצלעותיה בתוך מסגרת מלבנית   .1

  התמונה משאירה . תמונה שצורתה מלבןמדביקים   

  ).אה ציורר(למעלה ולמטה , שוליים שווים בצדדים  

   את רוחב השוליים והבע באמצעותx- סמן ב. א  

      xרוחבה של התמונהאת  את אורכה ו.  

  .ר" סמ24 אם ידוע כי שטח התמונה הוא xמצא את . ב  
  

                
  

נתון המעגל     .2
2 2(x 10) (y 6) 100   .  

   וחותך A בנקודה y- המעגל משיק לציר ה        

   ).ה שרטוטרא (C-  וB בנקודות x- את ציר ה        

  .C-  וA ,Bמצא את שיעורי הנקודות . א        

  .ABCמצא את שטחו של המשולש . ב        

  תך  חוC העובר דרך הנקודה  המעגלקוטר. ג  

  .D  נוספת המעגל בנקודה   את

  .  הוא ישר זוויתACD   הוכח שמשולש   
  
      

  חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
                

yנתונה הפונקציה     .3 a x x  . שיפוע הפונקציה בנקודה שבהx 4  

  .0.5א הו  

  .aמצא את . א  

  .מצא את תחום ההגדרה של הפונקציה. ב  

  ת המינימום והמקסימום של הפונקציה כולל הנקודותומצא את נקוד. ג  

  .    שבקצה תחום ההגדרה  

  .מצא את תחומי העלייה והירידה של הפונקציה. ד  

  .מצא את נקודות החיתוך עם הצירים. ה  

  

  

2x המקיימים y-  וxמבין כל שני מספרים   .4 y 50  מצא את שני   

  .המספרים שסכום ריבועיהם מינימלי
  

  

  

2yנתונה הפונקציה   .5 x 6x 10  .  

  את נקודת המינימום שלמצא . א  

  ). שבציורAהנקודה (     הפונקציה   

   מעבירים משיק לגרף B(5;5)בנקודה . ב  

  .משוואת המשיקמצא את . הפונקציה      

  חשב את השטח המוגבל על ידי גרף . ג  

  בר דרך עושהישר ו ' שמצאת בסעיף בהמשיק, הפונקציה      

   ).השטח המקווקו (y-  ומקביל לציר הAהנקודה       
  
  
  

12

x

x

x

x
10

x

y

B

A

C

B

A

x

y
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  :9תשובות למבחן מספר 

12. א. 1 2x ,10 2x     .3. ב.  

  .ר" יח48. ב.     A(0;6) ,B(2;0) ,C(18;0).א .2

a.א .3 6   .ב .x 0   .מינימום(0;0),  מקסימום(9;9). ג .     

0: הלייע.     ד x 9  ;ירידה: x 9.(0;36) (0;0).   ה.  

4. x 20 ,y 10.  

y. ב .   (1;3). א .5 4x 15     .2. ג
32.  
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  .  שקלים מהשני80- שאחד מהם יקר בסוחר קנה שני מוצרים   .1

 יותר עבור 16%לאחר שנה התייקרו מחירי המוצרים והסוחר שילם 

  . יותר עבור המוצר היקר10%- המוצר הזול ו

ההפרש בין המחיר ששילם עבור שני המוצרים לאחר ההתייקרות לבין 

  .שקלים 73 היההמחיר ששילם עבור שני המוצרים לפני ההתייקרות 

  ?מה היה מחירו של המוצר הזול לפני ההתייקרות. א

  ?בכמה שקלים התייקר כל אחד מהמוצרים. ב
  

  

נתון מעגל   . 2
2 2 2x (y 4) R   שמרכזו בנקודה E .  

  שצלעותיו מקבילות , ABCDבמעגל חסום מלבן     

)D: נתון.  לצירים     2; 2).  

  .מצא את משוואת המעגל. א    

  .C-  וA ,Bמצא את שיעורי הקדקודים . ב      

   עם הנקודותOמחברים את ראשית הצירים . ג    

        Aו  -B .  

  .וחשב את שטחויים  שווה שוק הואABOהראה שמשולש              

          
      

  חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
  

yלגרף הפונקציה   .3 4 x מעבירים משיק   

y שבה B בנקודה   8) ראה ציור.(  

  .      מצא את שיעורי נקודת ההשקה. א  

  .יקמצא את משוואת המש. ב  

   x- מנקודת ההשקה מעבירים אנך לציר ה. ג  

  .E    החותך אותו בנקודה   

  .CBE    חשב את היקף המשולש   

  .BOCחשב את שטח המשולש . ד  

  

  

fהנגזרת של הפונקציה   .4 (x) היא f '(x) 4x 2  . בנקודהAשעל גרף   

yהפונקציה מעבירים משיק ששיפועו שווה לשיפוע הישר    10x 13 .  

    .A בנקודה x- מצא את שיעור ה. א  

yנתון כי הישר . ב   10x 13  משיק לגרף הפונקציה בנקודה A.  

  .A בנקודה y-     מצא את שיעור ה  

fמצא את הפונקציה . ג   (x).  
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   ABCDלבנית חלקת אדמה מ  .5

  צמודה בצידה , ר" מ4500ששטחה 

  ).ראה ציור(האחד לחומה 

   ואתBC, מגדרים את חזית החלקה

  .CD-  וABצידיה 

  חלקה מחיר ההתקנה של גדר בחזית ה

   שקלים למטר ומחיר 16הוא  )BCהקטע (

  . שקלים למטר10הוא ) CD-  וABהקטעים (ההתקנה של גדר בצדדים 

   כדי שמחיר התקנת הגדר מה צריך להיות האורך של חזית החלקה

  ?יהיה מינימלי

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  :10תשובות למבחן מספר 

  .    שקלים250 .א .1

  . שקלים33- המוצר היקר התייקר ב,  שקלים40- המוצר הזול התייקר ב.      ב

 .א .2
2 2x (y 4) 8   . ב  .A( 2; 6) ,B(2; 6) ,C(2;   .ר" יח12. ג    .(2

y. ב.     (8;4). א   .3 x 4      .ר" יח16.    ד.'יח27.31.ג.   

2f. ג.   7. ב.   2. א .4 (x) 2x 2x 5  .  
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